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СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ НАСЕЛЕННЯ: АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ 

ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ  
 

За умов стрімкого збільшення вартості комунальних послуг, значних 
інфляційних процесів та низьких заробітних плат, проблема соціального 
захисту населення України стає пріоритетним напрямом діяльності органів 
державної влади. Найбільшої уваги потребує вирішення питання надання 
населенню субсидії на централізоване опалення, газ, електроенергію, 
водопостачання та водовідведення, які використовуються для побутових 
потреб, оскільки вони становлять найбільшу частку у витратах 
домогосподарств. Нині, такої субсидії потребує більше ніж половина усіх 
українських сімей, що є економічно не обґрунтованим та створює значне 
невдоволення в суспільстві.  

Крім того, соціальний захист населення з кожним роком потребує все 
більшого фінансування з державного та місцевих бюджетів, проте ефективність 
використання наданих коштів є низькою, а подекуди виникає гостра дискусія, 
щодо доцільності та раціональності певних соціальних програм, їх 
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переформатування та зміни пріоритетів. Тому питання реформування 
соціальної політики держави є надзвичайно актуальним та потребує негайного 
вирішення. 

Серед вітчизняних та зарубіжних науковців дану проблематику 
досліджували : Бегун С І, Гринчишин І. М., Коленда Н. В., Ліпич Л. Г., 
Полінкевич О. М., Рісна Р. Р., Садова У. Я., Співак Я. О., Хілуха О. А. та ін. 

Однак, більшість проведених досліджень розглядали соціальний захист 
населення без врахування одночасного впливу військових дій, різкого 
знецінення національної валюти та стрімкого подорожчання енергоносіїв. За 
таких умов, за межею бідності опинилось більшість населення країни, що 
потребує нагальної зміни пріоритетів соціальної політики, аби забезпечити 
гідний рівень життя громадянам України та не допустити чергового стрибка 
соціальної напруги. 

Протягом 2015-2018 років на території Волині реалізовувались нові 
державні програми, удосконалювались уже існуючі, шукались шляхи 
оптимального вирішення проблем усіх пільгових категорій населення. Однак, 
не всі запроваджені зміни спричинили очікуваний ефект. До позитивних 
моментів безумовно слід віднести налагодження соціального захисту 
військових операції об’єднаних сил.  

Соціальний захист населення повинен відбуватися в рамках державної 
стратегії подолання бідності, яка повинна враховувати наступні першочергові 
напрями його розвитку: впорядкування законодавчо-нормативної бази, зокрема 
врегулювання спірних положень та зосередження усього масиву регулюючих 
положень в одному Соціальному кодексі; вдосконалення системи надання 
соціальної допомоги, зокрема дотримання принципу адресності соціальних 
виплат з поступовою відмовою від загальних пільг та субсидій; створення умов 
для забезпечення самозахисту громадян, тобто можливостей працевлаштування 
з гідною реальною заробітною платою; здійснення ефективного перерозподілу 
коштів від крупного бізнесу на користь простих працівників; забезпечення 
паритетного фінансування програм соціального захисту, зокрема створення 
трирівневої пенсійної системи, загальнообов’язкового медичного страхування, 
підвищення ролі місцевих бюджетів та органів самоврядування у соціальному 
забезпеченні, стимулювання благодійних програм, акцій соціально-етичного 
маркетингу, соціальної відповідальності бізнесу. 

Ключовою проблемою соціального захисту в Україні є програма житлових 
субсидій. На наш погляд, вона помилкова, малоефективна та містить ряд 
суттєвих недоліків (нівелює в працюючих прагнення до додаткового офіційного 
заробітку, та спонукає їх до отримання зарплат в конверті; створює додаткові 
можливості для розкрадання та корупції). 

Вирішення проблем соціального захисту населення є першочерговим в 
країні, оскільки наявні тенденції, можуть спричинити черговий стрибок 
соціальної напруги та призвести до катастрофічних наслідків. Тому, вищим 
органам державної влади слід змінити пріоритети, і замість примарної боротьби 



 
 
 
 

Секція ІІ. Розвиток підприємництва, торгівлі та біржової діяльності бізнес - структур 
 

44 
 

з корупцією, займатись подоланням бідності та підвищенням рівня життя 
населення. 
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СТРУКТУРИЗАЦІЯ В УПРАВЛІННІ ПРОЕКТАМИ  
 

Прискорення змін у навколишньому середовищі, зміна потреб споживача, 
зростання конкуренції за ресурси, інтернаціоналізація глобалізація бізнесу, 
поява нових несподіваних можливостей для бізнесу, які відкриваються 
досягненнями науки і техніки, розвиток інформаційних мереж, а також ряд 
інших причин привели до різкого зростання значення застосування нових 
концепцій управління сучасним підприємством. 

Проект завжди націлений на результат та досягнення певних цілей, на 
визначену предметну область. Реалізація самого проекту здійснюється 
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